



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 759/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1606/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 167, de 29 de agosto de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 167, de 29 de agosto de 2023, o Edital n.º 1606/2023, retifica-se onde se lê:

«16 — O mérito absoluto é aferido em razão do *curriculum vitae* do candidato, relevante na área para que é aberto o concurso nos termos do ponto 13 deste edital. Serão excluídos os candidatos que na avaliação do júri não tenham classificação igual ou superior a 50 %.»

deve ler-se:

«16 — O mérito absoluto é aferido em razão do *curriculum vitae* do candidato, relevante na área para que é aberto o concurso nos termos do ponto 13 deste Edital. Serão excluídos os candidatos que na avaliação do júri não tenham classificação igual ou superior a 60 %.»

13 de setembro de 2023. — O Vice-Presidente do IPL, *Prof. Doutor Manuel José de Matos*.

316863961